



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 08.08.2023 13:39
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **БТПП и ИСК при УНСС подписаха споразумение за сътрудничество между образованието и бизнеса**
Дата: 04.08.2023 17:56
Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов и директора на Института за следдипломна квалификация към УНСС проф. Живко Драганов подписаха споразумение за сътрудничество в образователната сфера, в сградата на БТПП. Споразумението се реализира поради нарастващата необходимост от синхронизиране на образователните изисквания с потребностите на бизнеса от подготвени...

Заглавие: **Алжир проявява интерес към сътрудничество с България в енергетиката, фармацевтията, ИТ и селското стопанство**
Дата: 04.08.2023 16:30
Медия: [3e-news](#)

Енергетика, фармацевтията, ИТ, селско стопанство и машини за преработка на селскостопанска продукция са сектори, към които Алжир проявява интерес за сътрудничество. Това заяви посланикът на Алжир в София Н.Пр. Месауд Мехила на среща с председателя на БТПП Цветан Симеонов. Договорено бе БТПП съвместно с екипа на посолството да организират хибридно събитие за новостите в законодателството и възможностите...

Заглавие: **Алжир има интерес да си сътрудничи с България в енергетиката**
Дата: 04.08.2023 14:31
Медия: [Dotbg.bg](#)

Енергетиката, фармацевтията, информационните технологии, селското стопанство и машините за преработка на селскостопанската продукция са сектори, към които Алжир проявява интерес за сътрудничество. Това заяви посланикът на страната Месауд Мехила на среща с председателя на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов, съобщи БТПП на интернет страницата си. Постиганото бе съгласие БТПП...

Заглавие: **Оценка на потребителските нагласи през юли 2023**
Дата: 08.08.2023 11:51
Медия: [Грамофона](#)

Общият показател на доверие на потребителите през юли 2023 г. се увеличава с 3.2 пункта спрямо априлското си равнище (от -28.7% на -25.5%), което се дължи изцяло на повишеното доверие сред градското население, отчита Националният статистически институт. Общата оценка на потребителите за развитието на икономическата ситуация в страната през последните дванадесет месеца бележи леко подобрение, в рез...

Заглавие: **Покана за участие в 6-то издание на Европейски парламент на предприятията™**

Дата: 07.08.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Българската търговско-промишлена палата информира за предстоящото 6-то издание на ЕВРОПЕЙСКИ ПАРЛАМЕНТ НА ПРЕДПРИЯТИЯТА 2023 /ЕПП/™, което ще се проведе в Брюксел на 14 ноември 2023 г. Организира се от Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати /Европалати/ в сътрудничество с Европейския парламент и е платформа за дискусия на над 750 бизнесмени от 43 страни. ЕПП има за цел да свърже е...

Заглавие: **БТПП и ИСК при УНСС подписаха споразумение за сътрудничество между образованието и бизнеса**

Дата: 07.08.2023 17:33

Медия: [My PR](#)

Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов и директора на Института за следдипломна квалификация към УНСС проф. Живко Драганов подписаха споразумение за сътрудничество в образователната сфера, в сградата на БТПП. Споразумението се реализира поради нарастващата необходимост от синхронизиране на образователните изисквания с потребностите на бизнеса от подготвени кадри. ...

Заглавие: **Проект VOJEXT представя видеоклип за ползите от внедряването на коботи в индустрията**

Дата: 07.08.2023 16:00

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Клипът е изготвен в рамките на изпълнявания с участието на БТПП проект VOJEXT (Value Of Joint EXperimentation in digital Technologies for manufacturing and construction), който е насочен към внедряването на мобилни колаборативни роботи (т.нар. "коботи") в производството и строителството. Промоционалното видео се фокусира върху приложението на разработения кобот в пет пилотни сектора – автомобилос...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)

Заглавие: **Зарица Динкова на работна среща с посланика на САЩ Кенет Мертен**

Дата: 06.08.2023 10:27

Медия: [Днес+](#)

България има потенциал да привлече повече американски туристи. Около това становище се обединиха Н. Пр. Кенет Мертен, Посланик на САЩ в България, и министърът на туризма Зарица Динкова. Страната ни може да предложи много културни и природни забележителности, които да предизвикат интереса на американските туристи. В България все още има недокоснати места, които трябва да бъдат показани и запазени, ...

Заглавие: **БЪЛГАРИЯ ПРЕДОСТАВЯ АНКЛАВ НА РУСНАЦИТЕ ЗА 860 000 ЕВРО ГОДИШНО**

Дата: 06.08.2023 09:01

Медия: [Авантаж](#)

България предоставя анклав на руснаците за 860 000 евро годишно Около 860 000 евро средно на година са концесионните такси, които България е получила от "Лукойл" за пристанище "Росенец" за периода юли 2011 до 2014 г. Пристанищните такси са останали на почти същите нива преди и след концесията, дадена от първото правителството на Борисов през 2011 г. Това показват данни от Министерството на транспо...

Заглавие: **История на първата българска фабрика**

Дата: 06.08.2023 18:40

Медия: [Money.bg](#)

Първата българска фабрика е основана в Сливен през 1834 година от първия български предприемач от Добри Желязков, по-известен като Фабрикаджията. Неговата значима следа през Възраждането е белязана от изобилствата на града, който е бил сред най-бързо развиващите се по онова време, разбираме от "Документи за българската история". Буйно течащите води в района и изобилието на вълна от карнобатски овц...

Заглавие: **Добре ли е еврото за България: дългият и краткият отговор**

Дата: 06.08.2023 22:10

Медия: [Под лупа](#)

Добро решение дали е да се въведе еврото в България? По този въпрос икономистът Красен Станчев дава един дълъг и един кратък отговор. Ето какво казва той в интервю за ДВ: ДВ: проф. Станчев, Съветът за икономически анализи публикува анализ за икономическите ефекти за България от присъединяването към еврозоната. Изоръжени са четири фактора, които мерят този съвет: ефектите върху инфлацията, търговск...

Заглавие: **Асен Василев ще вади на показ разликите в заплатите в държавния сектор**

Дата: 06.08.2023 22:10

Медия: [Под лупа](#)

Финансовият министър не се отказва от идеята да не се плаща сметка в заведения при неиздаден касов бон Финансовият министър Асен Василев планира да освети ффрапиращите разлики в заплащането в публичния сектор. Целта е да се провокира дебат за промени в заплащането на държавните служители и директорите в държавни фирми и бордове. "Заплатите са много неравномерно разпределени - по министерства, по се...

Заглавие: **Поредната секира: Вдигат парите за наеми на магазини**

Дата: 06.08.2023 17:04

Медия: [Бургас 24](#)

Продължаващ ръст в активността на пазара на търговски площи, воден основно от динамиката при ритейл парковете, бе отчетен през второто тримесечие на 2023 година. Общият обем на новоподписаните договори за отдаване под наем достигна 60 000 кв. м, като от тях 60% са за площи в ритейл паркове, а други 34% - за обекти в търговски центрове. Това показват данните на консултантската компания Cushman&...

Заглавие: **Арбитражният съд към Световната банка допусна иск за 1 млрд. евро срещу България**

Дата: 07.08.2023 09:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Наследниците на Денис Ершов търсят компенсация за "Петрол" С решение от 25 юли 2023 г. арбитражен трибунал от международно признати специалисти, конституиран по правилата на Конвенцията за уреждане на инвестиционни спорове между държави и граждани на другите държави (ICSID) към Международният център за разрешаване на инвестиционни спорове, отклони искането на защитата на България за незабавно отхв...

Заглавие: **Инфлацията вдигна цените: "Дондуков" 2 дава 84 000 лева за ордени (Вижте цените)**

Дата: 07.08.2023 10:32

Медия: [Flashnews.bg](#)

Инфлацията вдигна цените: "Дондуков" 2 дава 84 000 лева за ордени. "Стара планина" по-евтин от "Св. св. Кирил и Методий". 84 000 лева заделя администрацията на президента Румен Радев за следващите 18 месеца за доставката и изработката на държавни награди – ордени и медали. Това става ясно от обществена поръчка, пусната от "Дондуков" 2. Оферта по нея традиционно подава само Монетният двор към БНБ. ...

Заглавие: **Експерт: Можем да продължим и без руски петрол, но това трябва да стане постепенно**

Дата: 07.08.2023 09:52

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Хубаво е, че управляващите се отказаха от бързо прекратяване на концесията за "Росенец", защото в противен случай можеше да се отрази на пазара на горивата". Това каза в интервю за предаването "Тази сутрин" на bTV Илиян Василев, бивш посланик в Москва и енергиен експерт. В края на миналата седмица президентът Румен Радев сезира Конституционния съд заради решението на парламента, даващо въз...

Заглавие: **Бивш наш посланик в Москва: Над 90% от петрола, който влиза през "Росенец" е руски**

Дата: 07.08.2023 09:07

Медия: [Новини.бг](#)

Над 90% от петрола, който влиза през "Росенец" е руски. Това каза в интервю за предаването "Тази сутрин" на bTV Илиян Василев, бивш посланик в Москва и енергиен експерт. Хубаво е, че управляващите се отказаха от бързо прекратяване на концесията за "Росенец", защото в противен случай можеше да се отрази на пазара на горивата, каза още експертът. В края на миналата седмица президентът Румен Радев с...

Заглавие: **Как да се случи дигитализацията в земеделието**

Дата: 07.08.2023 09:10

Медия: **Економунews**

Унищожена инфраструктура на напоителните системи и висока цена на водата за поливане; липса на работна ръка; сложни, неясни и постоянно променящи се административни изисквания и нормативна уредба; ниски изкупни цени на селскостопанската продукция срещу високи цени на препарати, торове и ренти; липса на дигитализация, иновации и комуникация с научните звена. Тези топ 5 проблема в българското земеде...

Заглавие: **Жена режисьор печели за първи път приходи от над 1 млрд. долара**

Дата: 07.08.2023 09:36

Медия: **Радио Витоша**

Филмът "Барби" на Warner Bros доминира за трети пореден уикенд в северноамериканските киносалони, а световният му оборот надхвърли 1 млрд. долара, което е първият случай за подобен финансов успех на соло режисьорката Грета Гарвиг, изчислиха от Exhibitor Relations. Режисираният от Грета Гервиг блокбъстър с Марго Роби в ролята на култовата кукла Барби и Райън Гослинг в ролята на приятеля й Кен е спе...

Заглавие: **Вдигането на заплатите дава тласък на инфлацията**

Дата: 07.08.2023 06:30

Медия: **Труд**

Бюджетът представлява визията на управляващите за публичните финанси Планирането на средства по Плана за възстановяване и устойчивост е риск за приходната част ДДС е основна причина за неизпълнение на приходите В началото на август (най-после) влезе в сила държавният бюджет за 2023 г. Той е продукт на новото правителство, избрано с мандата на коалицията "Продължаваме промяната" - "Демократична Бъл...

Заглавие: **България и 22 членки на НАТО основават фонд за рисков капитал**

Дата: 07.08.2023 06:21

Медия: **Капитал**

Бюджетът на NIF ще е в размер на 1 млрд. евро, а парите ще се вложат в стартъпи в сектора на отбранатаРисковият капитал вече може да се похвали с наличието на мултинационално "отбранително" звено за инвестиции. Фондът на НАТО NIF ще разполага с капитал в размер на 1 млрд. евро и планира капиталовложения в стартъпи, разработващи решения за отбрана и сигурност. Ограничените партньори във фонда включ...

Заглавие: **Огнян Донев вдига жилищен комплекс в София**

Дата: 08.08.2023 10:37

Медия: **МИГNews**

Новите сгради ще се появят на терените на НИХФИ и "Унифарм" на бул. "Свети Климент Охридски" срещу Техническият университетНов строителен бос на хоризонта – дружеството със специална инвестиционна цел "Софарма билдингс" на бизнесмена Огнян Донев планира да строи жилищен комплекс на мястото на бившите сгради на НИХФИ и "Унифарм", които се намират на булевард "Свети Климент Охридски" срещу Технически...

Заглавие: **Как приемането на еврото се отрази на други държави в ЕС?**

Дата: 08.08.2023 12:08

Медия: **Зарата**

Дебатът за и против приемането на еврото в България се вихри с пълна сила. Един от най-честите аргументи,

които се чуват напоследък срещу общата валута е, че приемането ѝ е довело да "драстично" покачване на цените и съответно обедняване на потребителите в новите страни членки на Еврозоната. Това не е единственият аргумент, но като икономист бих искал да се спра на него по-подробно, защото той е и...

Заглавие: **Живко Мутафов: Данните от 8 страни, приели еврото, доказват, че опасенията за скок на цените са несъстоятелни**

Дата: 08.08.2023 11:10

Медия: [ABCnews.bg](#)

Живко Мутафов* Дебатът за и против приемането на еврото в България се вихри с пълна сила. Един от най-честите аргументи, които се чуват напоследък срещу общата валута е, че приемането ѝ е довело да "драстично" покачване на цените и съответно обедняване на потребителите в новите страни членки на Еврозоната. Това не е единственият аргумент, но като икономист бих искал да се спра на него по-подробно,...

Заглавие: **Идеи за приходоизточници в дигиталното пространство**

Дата: 08.08.2023 13:04

Медия: [Informiran.net](#)

Днес дигитализацията създава множество нови възможности и приходоизточници, които позволяват на всеки човек с компютър и интернет да печели онлайн от своите умения или предприемчивост. Благодарение на редица дигитални платформи и фрийлънс сайтове, можем да предлагаме продукти и услуги практически във всяка точка на света, свързана с интернет. Огромен брой българи вече извършват различни услуги за ...

Заглавие: **60 дни на власт: Кабинетът "Денков-Габриел" се отчете**

Дата: 08.08.2023 13:10

Медия: [Инфо мрежа](#)

Какво свърши кабинетът за вторите 30 дни? Рестарт на държавата след извънреден обем работа за рекордно кратко време. Така може да се обобщи вторият месец от управлението на редовното правителство с премиер акад. Николай Денков. През юли кабинетът финализира управленската си програма с 5 основни приоритета, която включва около 500 мерки само за първите 18 месеца. Междувременно правителството иденти...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Ако си предприемач по душа и започваш от нулата, има едно място за теб (ВИДЕО)**

Дата: 07.08.2023 06:30

Медия: [Бизнес новините](#)

София Тех Парк събира иновациите и науката за по-добро развитие в България. Науката, образованието и бизнесът си имат място - тяхната пресечна точка е в първия научно-технологичен парк в България. Разположен на 40 хил. кв. м., на територията на София Тех Парк има не малко стартиращи компании или вече утвърдени бизнеси, които дават началото на нови идеи. Екипът на поредицата "Корпоративни истории" б...

Заглавие: **Как ESG ще промени работното ви място**

Дата: 06.08.2023 21:00

Медия: [Money.bg](#)

ESG не са просто любимите три букви на мениджърите по целия свят през последните години. Не е и смокинов лист, зад който големите компании да крият досегашните си безотговорни към планетата корпоративни практики и да твърдят, че са се променили. Екологичното, социално и корпоративно управление е нов начин на правене на бизнес, който ще донесе повече промени, отколкото AI и дигитализацията, категор...

Заглавие: **Най-търсените от работодателите в следващите 12 месеца в област Ловеч ще са специалисти в дървообработването, шофьори и финансисти**

Дата: 06.08.2023 18:04

Медия: [Вестник "Луковитски Новини"](#)

Организатор, работник и оператор в дървообработването, финансист и офис секретари ще са най-търсените специалисти с квалификация в следващите 12 месеца от работодателите в област Ловеч. Сред специалистите с квалификация, изискваща правоспособност или висше образование, най-голяма нужда ще има от шофьори, електроинженери, ТРЗ и учители, а от неквалифицираните – общ работник, куриер, работници в се...

Заглавие: **"Веднъж се живее" или защо луксозните стоки се продават като топъл хляб**

Дата: 06.08.2023 22:00

Медия: [Новините под лула](#)

Краят на пандемията отвърза кесиите на мнозина, производителите на световни скъпи марки бележат огорчни приходи. Продажбите на луксозни стоки се увеличават с утихването на коронавирусната пандемия и дори сянката на рецесията не обезкуражава купувачите им, твърдят анализатори, цитирани от БТА. Богатите стават все по-богати. На въпрос на журналисти - защо въпреки икономическия спад във Великобритания с...

Заглавие: **Топ 5 професии на бъдещето, които гарантират успешна кариера**

Дата: 06.08.2023 19:33

Медия: [Actualno.com](#)

В последните години пазарът на труда непрекъснато се развива, за да отговори на изискванията на новите технологии и променящите се глобални нужди. За да успеете и да имате успешна кариера сред работната сила на бъдещето, е важно да разберете кои професии вероятно ще бъдат много търсени. Ето пет професии, които се очаква да бъдат сред най-доходоносните през следващите години. Специалисти по изкуств...

Заглавие: **Карадайъ към кметовете на ДПС: Покажете как се гради инфраструктура, сега е време да работим за инвестиции и работни места**

Дата: 06.08.2023 21:42

Медия: [Политиката](#)

Председателят на ДПС Мустафа Карадайъ отправи послание към всички кметове на ДПС по време на празника на родното му село Борино. "Бяхте много добри и много успешни с изграждането на инфраструктурата, но ДПС не е само класически вариант на политическа партия, а организация, която се грижи и за личните проблеми на хората. Обръщам се към всички кметове на Движението за права и свободи, за да им кажа ...

Заглавие: **Правителството се отчете за втория месец управление**

Дата: 08.08.2023 12:57

Медия: [Банкеръ](#)

Рестарт на държавата след извънреден обем работа за рекордно кратко време. Така може да се обобщи вторият месец от управлението на редовното правителство с премиер акад. Николай Денков. Това се посочва в прессъобщение на Министерския съвет, в което управляващите отчетоха всичко свършено до момента. От ведомството обърнаха внимание, че през юли кабинетът е изготвил управленската си програма с 5 осн...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Имейл бюлетините не са мъртви и могат да ви помогнат да правите пари**

Дата: 06.08.2023 01:11

Медия: [Мениджър](#)

Точно месец преди рождения ми ден се предизвиках да пусна бюлетин в рамките на 30 дни. Без да отделям излишно време и усилия, пуснах Discovery Dose, бюлетин, който ви помага да разширите общите си познания по различни теми. Това започна като експеримент за потвърждаване на моя анализ на текущия предприемачески пейзаж. Разбрах, че предприемачите са изправени пред определени предизвикателства, които...

Заглавие: **Росен Йорданов, психолог: Улицата с мутрите от 90-те смени казармата като символ и форма за посвещение в мъжественост**

Дата: 06.08.2023 19:29

Медия: [24 Часа](#)

mgeshakova @24chasa.bg Татусите днес са като хералдически символи за принадлежност подобно на гербовете на знатните родове през Средновековието - Патриотизмът им татуиран, ножовете им макетни, свободата им - смърт! - така Георги Господинов реагира на случая с обезобразената 18-годишна Дебора от мускулестия ѝ мачо. Очевидно за писателя печално известният герой е събирателен образ на млади мъже, зав...

Заглавие: **България има потенциал да привлече повече туристи от САЩ**

Дата: 06.08.2023 10:10

Медия: **Инфотуризм**

Около това становище се обединиха при срещата си американският посланик Н. Пр. Кенет Мертен и министърът на туризма Зарица Динкова. САЩ е перспективен и желан туристически партньор и пазар за България. През 2019 г., преди пандемията от COVID-19, над 104 000 американски туристи са пътували до България. За първите 5 месеца на 2023 г., броят на гражданите на САЩ, посетили страната ни, е 30 469, което ...

Заглавие: **Експерт: Това лято ще ни се стори "студено"**

Дата: 05.08.2023 10:13

Медия: **Glasnews.bg**

Природните катаклизми имат своето обяснение. През последните седмици климатолозите по цял свят серия отчетоха температурни рекорди, включително и в Европа. За да си обясним какво се случва и докъде се простира "човешката ръка" в изменението на климата, потърсихме отговора на тези въпроси от един от водещите учени на Стария континент в тази сфера. Това каза доктор Карло Буентемпо, който оглавява и ...

Заглавие: **Нова версия: Кървав лихвар стоял зад гърба на садиста Георги, обезобразил красивата Дебора СНИМКИ**

Дата: 06.08.2023 19:00

Медия: **Блиц**

Наемен гавазин на страховитата мутра Камен Желев и част от зловещата му банда за мокри поръчки - това е истинското лице на звяра Георги Николаев, който кла, дра и стрига като жертвено агне красивата старозагорка Дебора. Образът на чудовището няма нищо общо с профила на "домашен" насилник. Все по-отчетливо се налага версията, че става дума за безскрупулен сутеньор и мъчител на млади момичета, наро...

Заглавие: **Дронове срещу Москва: Защо Русия не успява да ги свали**

Дата: 06.08.2023 19:32

Медия: **Днес News**

Средствата за електронна война могат да бъдат използват в пустинни райони, но дроновете над града трябва да бъдат брутално сваляни, още преди бойната глава да е стигнала до някоя сграда. Защо руската противовъздушна отбрана не успява да прехване дроновете, които летят към Москва? Ще се увеличат ли атаките срещу Русия? Защо властите дълго се опитваха да премълчат атаките срещу столицата? Само в рамк...

Заглавие: **Нова версия: Кървав лихвар стоял зад гърба на садиста Георги, обезобразил красивата Дебора СНИМКИ**

Дата: 06.08.2023 19:31

Медия: **БГ вест**

Наемен гавазин на страховитата мутра Камен Желев и част от зловещата му банда за мокри поръчки – това е истинското лице на звяра Георги Николаев, който кла, дра и стрига като жертвено агне красивата старозагорка Дебора. Образът на чудовището няма нищо общо с профила на "домашен" насилник. Все по-отчетливо се налага версията, че става дума за безскрупулен сутеньор и мъчител на млади момичета, наро...

Заглавие: **Хитри трикове как да смъкнем сметките си за ток по време на жегите**

Дата: 06.08.2023 22:01

Медия: **БГ вест**

Традиционно през топлите летни месеци консумацията на електроенергия се увеличава чувствително. Въпреки затоплянето на времето, желателно е потребителите да продължават да следят и активно да контролират потреблението на електроенергия в домовете си и през летния сезон, пише bTV. Лятото със своите жеги води до включване на климатици, вентилатори, машини за лед, а това от своя страна носи и големи ...

Заглавие: **На този ден: България приема Закон за борба със скъпотията**

Дата: 07.08.2023 07:15

Медия: [Трафик Нюз](#)

Започва първото околосоветско плаване1782 г. Джордж Вашингтон учредява почетния знак за военни заслуги "Пурпурно сърце". Отличието е учредено като знак за необикновена смелост и изключителна вяръност при военна служба.Първоначално отличието представлява парче лилав плат под формата на сърце, поръбено със сребърна сърма и се носи на лявата страна на униформата. Счита се, че Джордж Вашингтон е дал сам...

Заглавие: **Гавра с една от най-обичаните храни на българина, ето как ни правят на маймуни**

Дата: 06.08.2023 21:53

Медия: [Политиката](#)

Традиционно български продукт бобът вече масово е внос по магазините, а цената му от влизането му в страната до трапезата ни "набъбва" точно както и самите зърна при приготвяне – двойно. Средно по 2,66 лева струва килограм боб с включено ДДС, когато влиза в страната от трети страни, извън ЕС, показват данни на правителствения сайт foodprice.bg. На борси и тържища през изминалата седмица бобът се ...

Заглавие: **Милиардер: Нямам яхта, живея все едно съм беден**

Дата: 07.08.2023 08:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Семейството му само си готви, пере и чистиМилиардерът Марк Кюбан не обича да харчи парите си за яhti, икономи и професионално почистване на дома си."Опитвам се да бъда същия човек, както преди, когато бях беден или в средната класа", казва 65-годишният Кюбан.Той споделя, че идеята за покупка на яхта просто не е за него.Кюбан е сериен предприемач и инвеститор в стартъп компании, чието състояние спо...

Заглавие: **Първият италиански плаж в столицата - "Mare di Sofia" отвори врати с грандиозно откриване с участието на Daga**

Дата: 08.08.2023 11:35

Медия: [Webcafe](#)

В петък вечер казахме "Ciao, Mare di Sofia" с грандиозното откриване на първия италиански плаж в София, който ни пренесе на брега на Амалфийското крайбрежие. Под звуците на впечатляваща музикална програма с участието на Daga, в компанията на морски пясък, плажна атмосфера и специални Malfy Gin коктейли, стотици популярни личности, инфлуенсъри и медии приветстваха началото на амбициозния проект. Съ...

Заглавие: **Кога излиза на пазара новият iPhone 15?**

Дата: 08.08.2023 10:59

Медия: [Бизнес новините](#)

За третото фискално тримесечие продажбите на iPhone са спаднали с 2%Продажбите на следващото поколение iPhone 15 са планирани към 22 септември, съобщи Bloomberg. Датата на продажбата ще бъде предшествана от събитие на Apple предходната седмица, или на 12 или 13 септември, на което компанията традиционно показва новите си устройства. За третото фискално тримесечие продажбите на iPhone са спаднали с...

Заглавие: **Първият италиански плаж в столицата - "Mare di Sofia" отвори врати с грандиозно откриване с участието на DARA**

Дата: 08.08.2023 10:34

Медия: [Ladyzone](#)

Морето да дойде в София? Да, оказва се възможно. От 4-ти август до 2-ри септември столичният стадион "Юнак" се превръща в повече от морски плаж - в концепция, създадена да погледи сетивата, и да предостави плажно преживяване, без да е нужно да напускаме столицата. В програмата са предвидени специални събития с участието на Pari Hans, Йордан Петков и KITCH, коктейл мастърклас с Fabiola Falasca и д...

Заглавие: **Втори хит на маестро Стефан Диомов в световна кънтри класация**

Дата: 08.08.2023 13:02

Медия: **Дарик**

"Там край реката" в кънтри аранжирмент проби зад Океана четири десетилетия след създаването си. Втората песен на маестро Стефан Диомов се превърна в хит сред почитателите на кънтри звученето в САЩ. След проекта "Hello, my friend" ("Здравей, как си приятелю?") с аранжирмент и изпълнение на българския музикант Нейко Генчев, познат на запад с псевдонима си Барни Есвил, заедно с младата кънтри звезда от Неш...